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Docent MUDr. Hanu‰ Wilczek, Csc.

Docent MUDr. Hanuš Wilczek, Csc., se narodil 12. 2 1935
v Praze. Promoval na 1. Lékařské fakultě UK Praha v roce 1961.
Po promoci od roku 1961 do 1962 pracoval jako sekundární lékař
v Teplicích a Duchcově. Pak nastoupil na infekční kliniku Motol,
kde pracoval až do roku 1964. Na 3. interní kliniku 1. LF vedenou
prof. J. Charvátem, DrSc., byl přijat v roce 1964 a od roku 1974,
zde již pracoval jako odborný asistent. V roce 1990 byl jmenován
docentem pro obor vnitřního lékařství.

Docent Wilczek svojí medicínskou dráhu spojil s fosfokalcio-
vým metabolismem a zvláště se věnoval problematice vitaminu D
a Pagetovy kostní choroby. V roce 1978 vydal v Thomaierově sbír-
ce monografii o vitaminu D a tou dobou známých metabolitech to-
hoto vitaminu. Ač sám v laboratoři nepracoval, dokázal na pod-
kladě velikých literárních znalosti dobře kompilovat řadu článků
v českých odborných časopisech. V posledních letech pracoval ja-
ko konziliář pro Oddělení léčby závislosti Všeobecné fakultní ne-
mocnice. Nebyl by to ani doc. Wilczek, aby okamžitě velice zají-
mavá témata drogově závislých nemocných nevyužil v řadě
odborných článků na téma drogy a kostní metabolismus. Ve spoje-
ní s prof. Štěpánem pak dokázal publikovat řadu velice zajímavých

článků v oblasti drogové závislosti a fosfokalciového metabolismu. 
Celý život se staral o výuku mediků, rád přednášel a ještě radě-

ji dokázal neformálně se studenty diskutovat nad problémy jedno-
tlivých vnitřních chorob.

Doc. Wilczek, muž vždy uhlazeného chování, vlídný a nesku-
tečně kamarádský, dokázal pomoci snad každému, kdo ho požádal.
Měl rád své kamarády, své bližní, svou rodinu. Měl veliký počet
známých z hereckého prostředí, o které se velice pečlivě staral.

Doc. Wilczek a sport to byla samostatná kapitola. Hanuš byl vy-
nikající plavec, pak vynikající hráč vodního póla – reprezentant
Československa. Miloval ale všechny ostatní sporty, nejvíce ale
svojí milovanou Slavii, na kterou pravidelně chodil a které neuvě-
řitelně držel palce. Ještě 14 dní před svou náhlou smrtí, slavil na
klinice 70. narozeniny a dostal od kliniky právě dres Slavie.

S odchodem Hanuše Wilczeka odešel z III. interní kliniky krás-
ný člověk, všemi respektovaný, dobrý lékař, učitel a veliký ctitel
fosfokalciového metabolismu.
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